yusuke_maeda@walden.co.jp

差出人: WRJ (Yoshiyuki Muroya) <research@walden.co.jp>

送信日時: 2022年10月20日木曜日 15:08 宛先: yusuke_maeda@walden.co.jp

件名: 2022年11月22日(火) 7979 松風 決算説明会のご案内(Web・会場同時開催)

投資家各位

平素よりたいへんお世話になっております。

株式会社松風の 2023 年 3 月期第 2 四半期決算説明会(Web・会場同時開催)のご案内を申し上げます。 この機会を通じまして、歯科医療業界並びに同社に関するご理解を深めていただけましたら幸いでございます。 弊社が作成した 2023 年 3 月期第 1 四半期の「決算速報」の概要や同社からのご案内は下記の通りでございます。

松風(7979)海外での拡販戦略

- 1. 中国では引き続く高成長、インドでは急速な売上高の立ち上がり
- 2. 円安効果も加わり、第1四半期より当初の会社予想の前提を大きく上回る業績推移
- 3. 増額修正後の会社予想も保守的な前提

詳細に関しましては下記URLにてご確認いただけます。

 $https://walden.\ co.\ jp/pdf/7979_shofu_2023_03_q1_results_2022_08_05_japanese.\ pdf$

【7979】※Web・会場同時開催※ 株式会社松風 2023年3月期 第2四半期 決算説明会のご案内

平素より格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

株式会社松風の香川と申します。

この度、下記の要領にて「株式会社松風 2023年3月期 第2四半期 決算説明会」を 開催させていただきます。なお、会場での開催実施とともにライブ配信による Web 開催も並行して実施することにいたしましたのでご案内申し上げます。 本年6月24日付けで、代表取締役社長 社長執行役員に就任した高見哲夫より ご挨拶をさせて頂きますので、是非ご来場を頂ければ幸いに存じます。 また、会場での質疑応答と合わせて、ライブ配信をご視聴の方からのご質問も 受け付ける予定です。

<決算説明会の概要>

説明会名:株式会社松風 2023年3月期 第2四半期 決算説明会

開催日:2022年11月22日(火)

開催時間: 15 時 00 分~16 時 00 分 (14 時 30 分開場)

会社側説明者:

代表取締役社長 社長執行役員 高見哲夫

取締役 専務執行役員 山嵜文孝

※「会場でのご参加」と「ライブ配信のご参加」では、 お申し込みの方法や申し込み期限が異なります。 誤ってお申し込みされないよう、ご注意ください。

■会場開催の説明会に参加ご希望の方

会場:ステーションコンファレンス東京 503AB

会場所在地:東京都千代田区丸の内 1-7-12 サピアタワー5 階

お申込み期限: 2022年11月22日(火)14時30分

下記の URL よりログイン頂き、参加登録およびご案内状の確認をお願いいたします。 (初めての方はユーザー登録が必要となります)

https://iross-net.com/Seminars/seminar_desc?record_key=6y0vyiW8XD9RFWTfQw2m

■ライブ配信での Web 説明会に参加ご希望の方

本メール下部の URL よりログイン頂き、参加登録をお願いいたします。 (初めての方はユーザー登録が必要となります)

お申込み期限: 2022年11月22日(火)14時55分

※お申込みいただいた方に、アクセス方法を開催日直前に別途ご案内いたします。

注意事項:

視聴環境(セキュリティ環境)によってはご視聴いただけない場合がございますので、 あらかじめご了承ください。また、ご視聴いただけない場合は、 後日弊社ホームページに掲載する「2023年3月期 第2四半期 決算説明会」 の動画をご視聴いただきたくお願いいたします。

お申し込み方法:

下記の URL よりログイン頂き、説明会への参加登録をお願い致します。 (ログインしても説明会が見当たらない場合には、ログイン後にもう一度下記の URL をクリックして下さい。初めての方はユーザー登録が必要となります。) https://iross-net.com/Seminars/seminar_desc?record_key=TTPbQ0xz2THACc6NQACI

本メールはジャパンストラテジックファイナンス株式会社のメール配信機能を 利用して送信しています。説明会のご案内メール配信を希望されない場合、 会員情報変更画面にて「メール受信設定」をご変更いただくか、

下記フォームよりご連絡ください。

https://japansf.com/iross-mailstop.html

上記の説明会に関するお問い合わせは、下記のご連絡先までお願いいたします。

会社名: 株式会社松風 部署名: 総合企画部 担当者名: 香川 慶 電話番号: 075-561-1282 メール: k-kagawa@shofu.co.jp

また、同社は、各証券会社などによるアレンジを通した取材(Web 会議他)に積極的に対応している一方、

下記まで直接お問い合わせいただきましても同様でございます。お気軽にご連絡ください。

※ 株式会社松風 総合企画部 課長 香川 慶 (075-561-1282∕ ir@shofu.co.jp)

※ 株式会社ウォールデンリサーチジャパン 前田 裕介 (03-3553-3769 / info@walden.co.jp)

メール配信停止をご要望の際には、お手数ですがこのメールへのご返信にてお知らせください。

今後とも宜しくお願いいたします。

株式会社ウォールデンリサーチジャパン

室谷 吉行

〒104-0061 東京都中央区銀座6丁目14番8号 銀座石井ビル4階

Tel: 03-3553-3769 Mobile: 090-4827-2108 E-mail: yoshiyuki_muroya@walden.co.jp

URL: https://walden.co.jp/